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Matriz de Interesses Conflitantes: 

 
 

Para montar a matriz os valores são: 

 

  A MA M MB B 

  0 2 4 6 8 

A 0 0 1 2 3 4 

MA 10 5 6 7 8 9 

M 20 10 11 12 13 14 

MB 30 15 16 17 18 19 

B 40 20 21 22 23 24 

 

Júnia, combinar ambiental com peso de 50% com o urbano com peso de 50%( no raster 

calculation multiplicar cada um deles por 0,5). Então é: 

Ambiental*0.5 + Urbano*0.5 

 

E antes disto, reclassificar ambiental com os valores 0, 2, 4, 6 e 8 

Reclassificar o urbano com os valores 0, 10, 20, 30 e 40 

 

No resultado do raster calculation, pedir para apresentar os valores unitários (simbology 

unique values) 

 

Do unique values, reclassificar segundo parâmetros agrupados do quadro de interesses 

colocado no início da página. 


